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Trabajo Practico N° 14

Problemas con ecuaciones.

Problemas con ecuaciones

INFO ACTiVA

Hay problemas que se pueden resolver planteando una ecuacidn.

* Problema 1:

Facundo tiene 180 DVD de pos distintos : series de tv, peliculas de dibujitos y de animé,

Los de dibujitos son el quint S de animé son el triple de las series.

sCudntos DVD tiene de cada tipo?

®: cantidad de series X + DX 160
5x: cantidad de peliculas de dibujitos = 180
3w cantidad de peliculas de animé x=180:9
20
Tiene 20 VD de series, 100 de dibujitos y &
* Problema 2:
La dltura de un rectdng xirte d I5E re ! 25 e’
h 1 1 product
b
-
h=b:5 b:5
b 5
b
)

En este casa, el valor de b que verifica el enunciado es positivo

ya que las medidas de la base

1 diturd No pueden Ser negativas.

La base mide 25 ¢m y la altura mide 5 cm
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Problemas con ecuaciones

32. Planteen la ecuacién y resuelvan.
a. El quintuplo de la suma de dos ndmeros consecutivos es igual al triple de quince aumentado
en veinte unidades.

35. Resuelvan.
a. Entre Natalia y Juan Cruz tienen $710. Natalia tiene $74 més que el doble del dinero de Juan

Cruz. éCuénto dinero tiene cada uno?
S.fxex+D)=3.15+20

X4 274 =710 x =21

x=6

Juan Cruz tiene $212 y Natalia $498

b. La suma entre un nimero y su séxtuplo es igual 2 la tercera parte de cincuenta y cuatro

aumentado en diecisiete unidades. b. lara leyé una novela de 540 paginas en 3 semanas. La segunda semana ley6 el triple que la

primera semana y la tercera semana el quintuplo de la primera semana menos 108.

R+ Gr=5h:3e D iCudntas paginas leyd en cada semana?

r=s x4 3x+ 5% - 108 = 540 x=72
«. La suma entre un nimera y el triple de su siguiente es igual a setenta y uno. La primera semana, 72 piginas; la segunda semana, 216 piginas y la tercera semana, 352 piginas.
223 . Gsd =71 €. Un hotel tiene 50 habitaciones entre dobles y triples. La cantidad de dobles es igual al triple
a=17 de las triples disminuido en 6. iCuantas habitaciones dobles y triples hay?
d=3t-6 dst=50 3t-6+1=50 -1

d. La suma de tres nimeros consecutivos es igual al opuesto de doce. t L = : -

e direae 1 Hay 14 habitaciones triples y 36 iones dobles.

A= 36. Relaclonen cada situacién con la ecuacién comespondiente.

33. Marquen con una X la expresién correcta. a. El lado del cuadrado es 7x - 3 cm y su * 18k - 2om = 124 cm

a. En una panaderia tenemaos el siguiente descuento: “Cada § séndwiches de miga, obtenemas. perimetro es el doble de 50 cm.

$5 de descuento”. Si Nuria decide comprar 38 sindwiches cuyo valor por unidad es de “$w”. b. Los lades de un romboide miden *(5x+3cm).6=50.2cm
iCudl es la expresion que representa el dinero que debe pagar Nuria por la compra? 5x+3 cmy 4x - 4 am, respectivamente,

y su perimetro es el cuddruple de 31 cm. * 30x + 6 cm = 66 cm
Oseewer.n Ososw-59 [Jsomw-7.59  (Jsoow-3s.5 ¢ En un hexégona regular cada lado mide
b. Una figura estd formada por 5 tridngulos congruentes cuya base es b y su altura es h. 5x+1cm y su perimetro, es |a tercera parte ® 28x - 12 cm = 100 cm
Qué expresién representa el drea de la figura? de 198 cm,
Os.e.n Jenias Doevswiz Drowe2 37. Sabiendo que el perimetro de cada figura es igual a 120 cm, averiglen el valor de la Incognita,
a. o
¢. I cusdruple de la edad que tenia Bianca hace 2 afios es igual al triple de la edad que tendré X
dentro de 8 afios. x "
Oaa-z-aa.a D[n-z):A-(a.m:x E](B-z).n-(a.a).a o, o
34. Resuelvan. Xex+3xe5=120cm 2342 9x=120cm

a. El abuelo de Gimena, hoy, tiene la misma edad que el cuddruple de la que ella tendrd den- o .

tro de eineo afios. Si el abuelo hoy tiene 92 afos, icudntas afios tiene Gimena? Ao o

4. e =92 b. d.

x=18

b. El triple de la edad que Lorenzo tenia hace 6 afios es igual al doble de la que tendrs dentro e B + -

de 4 afios. iCulntos afios tiene Lorenzo? .

3. k-6 =2.(x+4) 5. (7x~4 cm) = 120 em 6. (3x - 13 gm) = 120 cm

e x=4cm x=1leam
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38. Escriban para cada expresién la letra del enunciado que le corresponde.

a. El cubo del triple del anterior de s. NG+1:3(n)
b. £l siguiente del triple del cubo de s. vs-1:3 (<)
©. La tercera parte de la raiz cbica del anterior de s. 3.9-1 (1]
d. €1 siguiente de la tercera parte de la raiz cibica de s. 3.9+1 (b)
e. El triple del cubo del siguiente de 5. 3.6-op(s)
1. El anterior del triple del cubo de s. V=173 (&)
g- La raiz ciibica de la tercera parte del anterior de 5. Vs:3+1 (4]
h. La raiz cbica de la tercera parte del siguiente de s. 3.6+0 (¢
39. Averigiien el valor de la incégnita y las longitudes de los segmentos pedidos.
a. Area del cuadrado = 144 cm* d. Area del paralelogramo = 1008 cm”
6x 7
Pt ] n
a b | -

¢ Area del tridngulo = 54 cm’
k

x=( 3 |ﬁ-| 12cm x=| 4am we=| 12
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